

各位

Medicinova, Inc. 代表取締役社長兼 CEO

岩城 裕一

(コード番号: 4875 東証 JASDAQ) 問合わせ先 東京事務所代表 副社長

岡島 正恒

電話番号

03-3519-5010

E-mail info@medicinova.com

平成25年12月期決算発表および決算説明会のお知らせ

2014 年 2月 12日 米国 ラ・ホイヤ発 - メディシノバ (MediciNova, Inc.) (米国カリフォルニア州 ラ・ホイヤ、代表取締役社長兼 CEO: 岩城裕一) は、2014 年 3 月 28 日(金)に平成 25 年 12 月期決算発表を行います。また、3 月 28 日(金) 午後 3 時 30 分より、 兜町平和ビル 1F 会議室 (〒103-0026 東京都中央区日本橋兜町 3-3 兜町平和ビル 1F 電話 03-3666-1632) にて、メディア、機関投資家およびアナリスト を対象に決算説明会を開催いたします。

当社は、平成 18年 12月期決算までは期末後 45日以内を基準として決算発表および説明会を行ってまいりました。これは、当時上場していた株式会社大阪証券取引所の自主的な監督指針である平成 19年 3月付「決算短信・中間決算短信作成要領【連結財務諸表作成会社用】」(以下「作成要領」といいます。)の記載に拠っていたためです。しかし、当社は、平成 19年 12月期の決算発表から米国証券取引委員会(SEC)への年次報告書(Form10・K)の登録期限日を基準として、決算発表および決算説明会を行っております。これは、年次報告書(Form10・K)の登録期限日が、上記作成要領の規定する「特別な事情等」に該当すると考えられたためです。平成 19年度分については、米国証券取引委員会(SEC)の規則における早期提出会社(accelerated filers)に該当していたため、その登録期限日である平成 20年 3月17日(米国太平洋標準時間)に決算発表を行いましたが、平成 20年度分以降については、早期提出会社(accelerated filers)の要件に該当しなくなったため、小規模企業の登録期限日である 3月31日(米国太平洋標準時間)までに、当社の年次報告書(Form10・K)の登録を行うこととしておりました。今期につきましても、当社は、

平成 25 年 12 月期の決算発表および決算説明会を日本時間 3 月 28 日に行うこととしております。したがって、東京証券取引所からの決算発表の早期化の要請の内容を充たしておらず、決算開示の時期が決算期末後 50 日を超えることになります。

ただし、平成 26 年 12 月期以降につきましては、決算発表について、早期開示に努めてまいります。

なお、決算説明会へご出席を希望される方は事前登録が必要になります。登録につきましては 公 益 社 団 法 人 日 本 証 券 ア ナ リ ス ト 協 会 (電 話 03-3666-1632 、 URL http://www.saa.or.jp/apps/company/CompanyBriefingSearchInput.do?execMethod=goInit)までお問い合わせ下さい。この説明会の模様は当社ウェブサイトより説明会後 90 日間配信されます。

以上

メディシノバ (Medicinova, Inc.) は様々な疾患領域の新規医薬品の導入・開発・販売に特化する製薬企業です。弊社詳細につきましては http://www.medicinova.jp をご覧下さい。メディシノバの所在地はアメリカ合衆国カリフォルニア州ラ・ホイヤ、スイート 650、エグゼクティブ・スクエア 4275 (電話 1-858-373-1500)です。